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IXHMATIKH TOMH

OPOI AOMHZHZ

1.A.13-5-88 OEK 540A/24-7-88
("KOYMIME NEPOKOYPOY" AHMOY EA. BENIZEAQY)

TOMEAZ il

EuB. = 600.01..

EA. Trpocwito=18.0p.

Mooooté Kahuyne=50%

Zuvt. Adunonc=0.80

Mey.Emitp. Yyog=12.0u.

MAay. Aroordosig=kard (OK tou "85
Huwtr. Xwpo= MNpayp. Adunon X 20%
E¢woreg= Mpayp. Adunon X 20%

1. Eppadov oikomédou (T1,72,73,7T4,T1)=797.021.4.>6001.1.

2. Apmiétnra - OikodopnoIpoTnIa
Q) mpoéowtra (T1.72) =23.70 >18.04.
(T1.T4) = 31.78 >18.0p.
B) Eup. = 797.021.4.>600T1. .

3. EMITPENOMENA ZTOIXEIA AOMHZHZ
a) KaAuyn :
MogooTé KaAuyng = 50% x 797.02= 398.517.1u.

B) Adunon :
Adunon = 0.80 x 797.02 = 637.621.1.
Y) Yyog:
Méyioto Ywog = 12.0p.
EAGyioTo Yyog opdpou=2.40p.
0) ATroOTAOEI QITO T OPIA 1T OE ETTAYT |
: A =010 x H+ 3= 0.10x12+3= 4.20p.
£) HuumraiBpior Xwpot = Mpayparomoiodpevn Adunon x 20%
Egworeg = Mpayparotroiotpevn Aodunon X 20%
()2.0.=45X0.5=4.5X0.80=3.6
£.0.= 3.6 X 797.02= 2869.27u3

1) Zroixela kataAAnAdtnrag oikomédou yia MNadikods 2raduolg

(Atrog. A.T.X./B/4234/1616/8-12-83 Ywrupy. Yyeiag kai [Mpdvoiag)

EAayioto amairelpevo Epf. oikomredou = 70074,

Armraitoupevn Emeadveia Yaifpiou xwpou = 81.j./raidi = 8 X 50 = 400T..
(25 - viima, 25 - Bpégn)

Atrarrotiyevn Emipdveia krnpiou = 101, u./mraidi = 10 X 50 = 500r.p.
oT) ATTaiToUpevog apiBuog BEcewy oTABUEUONG Yia TTaidikols oTabuols
1 B€an / 1 - 3 aiBouoeg GiIdaokaAiag(l.A.350/96 PEK230/17-9-96 Apb. 2mmap.9)

4) MPATMATOMOIOYMENA ZTOIXEIA AOMHIHZ
a} Kdaiuyn :
(1) = 4.15+2.75/2%5.40=18.63
@) HX.=5.50x5.30=29.15
(@) =5.70+7.10/2 x 5.50 = 35.20
(@)= 0.10x2.10=0.21
@ = 5.60%2.20=12.32
(&) = 7.60+5.65/27.90= 52.34
= 11.65+9.12/2x 10.10=104.89
(@) =6.30¢1.0=6.30
@ =1.70x0.70=1.19
= 5.0%7.60=38.0
(© = 5.30x6.30=33.39
q0 = 2.0x6.30=12.60
Zuv. KdAuyn = 344.2271.4. < 398.511.4.

B) Adunon : _
lgbyeio=1+2+3+3 " +4+5+6+7+7+8+9+10 =

18.63+29.15+35.20+0.21+12.32+52.34+104.89+6.30+1.19+38.0+ 33.39+12.60= 344.2271.44.

Opogog=3+3+4+5+6+8+9= ,

35.20+0.21+12.32+52.34+104.89+38.0+33.39=276.35
Zuv. Adunor = 344.22+276.35=620.571.4. < 637.62 T.|1.

Y) 6pogol - Gun : 1odyeio 3.60 + dpogog 3.40

Yyog = 7.70u.

8) Huwmaifpiol Xwpor: opogog = H.X.10=
= 12.601.4. < 620.57%20%=124.111.1..
Efwoteg = 1 EZ.+2 E=.= 3.40%1.50+(4.30+3.80/2y1.50)=
=5.10+6.15=11.25 < 620.57x20%=124.111..

€) 2.0.= 3.6 X 797.02= 2868.27u3
IG0yEI0+GpoPog=(344,22x3.80)+((276.35+12.60)x3.40)=
1308.04+982.43=2290.47u3 < 2869.27u3

7) ATraiToUpeveG em@aveieg yia Tradikolg aTabpolc:

Emdveia oikomedou = 797,021.4.>7001. 1.

Emedveia utraifpiou Xwpou= EP. OIK. - TTpayy. KaAuwn=
=797,02 - 344.22=452 801.u.>400r.11.(y1025 vijmia +25 Bpien)
Zuv. Adunon Knpiou= 620.5771.u.> 500T..

n) Arraitodyevag aplBuég Bécewv oTadpeuong yia Traidikolg oTaduodc
1 8éon / 1 - 3 aiBouoeg Sidaoxahiag(1.A.350/96 GPEK230/17-8-96 Apb. 2map.9)

8 aiBouoec didaokaAiag : 3 = 2.66 = 3 Boeig oTdBuEUONG
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